



В Новочебоксарске перед судом предстанет сотрудник республиканского УФСИН, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника штурмового отделения №1 отдела специального назначения УФСИН России по республике, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, вечером 12 октября 2010 года на улице Винокурова в городе Новочебоксарске обвиняемый, управляя автомобилем «Opel Agila», совершил наезд на 33-летнюю женщину, переходившую проезжую часть автодороги по пешеходному переходу. В результате потерпевшей был причинён тяжкий вред здоровью. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения и направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629553>